

● День главы

НОВОИЧИНСКОЕ: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

В селе Новоичинском прошёл День главы района, на котором, помимо проведения личного приёма и ответов на самые главные для ичинцев вопросы, руководитель нашей территории Виктор Функ на месте ознакомился с итогами и планами развития здешнего муниципального образования



"Коммуналку" модернизируют полностью!

По рабочей традиции, как-то незаметно введённой самим Виктором Александровичем, мероприятие началось не с разговоров, а с обхода здешнего хозяйства. Пусть Новоичинский сельсовет и небольшой, всего 560 человек по прописке, но ведь каждый житель района вправе рассчитывать на внимание властей. И в этом смысле селу жаловаться не стоит.

- В системе жилищно-коммунального хозяйства в Новоичинском было немало проблем, - признаётся замглавы района **Валерий Конев**, курирующий строительство и ту самую "коммуналку". - Но если глава и руководитель МУПа, как говорится, на своих местах, то и решено многое. За время существования Фонда модернизации в 2011 году удалось отремонтировать часть теплосетей с сопутствующим водоснабжением, в 2012-м - полностью заменён водопровод. В этом году Попечительский совет Фонда уже одобрил нашу заявку на модуль и строительство теплотрассы для Новоичинского. На перспективу наша задача - войти в программы ремонта многоквартирных домов или переселения из аварийного жилья.

пользоваться господдержкой для решения проблемы.

Ещё одна перспективная задача - это благоустройство самого населённого пункта. С асфальтовыми тротуарами и ровными щебёночными дорогами по улицам. Что и предусматривает районная программа, уже реализованная в некоторых других муниципальных образованиях. Единственно "но" - вначале надо закончить все работы по прокладке инженерных сетей, иначе толку от новых дорог и тротуаров просто не будет.

Дословно

Глава Куйбышевского района Виктор ФУНК:

- За последние три года мы вложили в Новоичинское муниципальное образование более 62 миллионов рублей: 33 - строительство моста, 17 - капитальный ремонт автодороги, 4,4 - реконструкция теплотрассы, 6,8 - модернизация водопровода. На 2013-й год вложения составят ещё 5,2 миллиона рублей - на установку модульной котельной и завершение реконструкции теплотрассы. А в 2014-м будет завершён капитальный ремонт автодороги.

Жильё для молодёжи: два пути

- Среди сельских образовательных учреждений Новоичинская школа занимает лидирующие позиции, - считает **Наталья Коваленко**, начальник районного управления образования. - Педагогический коллектива - постоянный участник конкурсов, курсов повышения квалификации. За 2012 год в школе удалось открыть дошкольную группу. Переоборудован в соответствии с новыми требованиями пищеблок. У нас замечаний ни к руководству, ни к коллективу нет.

Ещё бы - сам храм науки в идеальном состоянии! Пластик на окнах, ремонт в классах, мультимедийное оборудование в кабинетах, тепло и комфорт - условия для учёбы у 65 здешних учеников завидные. Только вот со спортом проблема. Но глава предложил рассмотреть вариант с лёгкими конструкциями, которые можно было бы оперативно возвести на территории учебного заведения. Вариант новоичинцам пришёлся по душе.

По словам директора школы Галины Пышкиной, из 15 новоичинских педагогов 12 - с высшим образованием. Причём среди опытных "стажистов" есть и молодёжь. Правда, не столько, сколько хотелось бы для полноценного обновления кадров. А проблема - в отсутствии жилья для молодых специалистов. Даже те ребята, что возвращаются в родную школу после педвуза, живут с родителями.

В принципе, решаема и эта проблема. Здесь, как отметил Виктор Александрович, два пути: или господдержка приозведении собственного жилья молодыми специалистами в сельской местности, или - участие в программе "Служебное жильё". Второй путь оказался бы и дешевле, и быстрее, поскольку здание под реконструкцию на территории совета есть. Пока загвоздка в цене, которую предложил собственник.

Дословно

Глава Куйбышевского района Виктор ФУНК:

- В этом году планируется провести капитальный ремонт Новоичинской башни. Министерство здравоохранения области выделит на это 3 миллиона рублей. Это будет совершенно новый уровень обслуживания.

На встречу - в клуб

- Второй год участвует в областной целевой программе Новоичинский культурно-досуговый центр, - отмечает **Галина Пономарёва**, начальник управления культуры, спорта и молодёжной политики Куйбышевского района. - Приобретено новое оборудование, музыкальные инструменты, сценические костюмы, обновлён книжный фонд. Небольшие финансы поступили и по федеральной программе по формированию книжных фондов. Не так давно приобретена ещё одна усилительная установка - переносная, поскольку в других деревнях сельсовета своих клубов нет, и культработники много работают на выезде.

Вопрос о создании клубов в этих деревнях уже задавался их жителями. Но там ни зданий под клуб нет, ни... народу. Деревушки разъезжаются, и перспектив особых нет.

Впрочем, есть что переделать и в "головном" ДК - Новоичинском. Первым делом это перенос сельской библиотеки из школы в другое, желательно - собственное, помещение. Она могла бы спокойно разместиться на площадях того самого здания, часть которого предлагается под служебное жильё. Другая проблема - расширение зрительного зала клуба за счёт переноса стены за сценой чуть глубже внутрь здания.

Кстати, личный приём, присутствовали на котором несколько десятков новоичинцев, глава провёл именно здесь, в клубе. А среди вопросов, которые были заданы, большинство касалось оказания материальной помощи, жилищно-коммунальных вопросов и участия в программах государственной поддержки. Некоторые проблемы были решены на месте, другие Виктор Александрович обещал рассмотреть более детально.

Анатолий СМИРНОВ,
фото автора

● В правительстве
Новосибирской области



Развивать кооперацию

В правительстве Новосибирской области состоялось совещание Сибирского, Уральского и Дальневосточного федеральных округов по вопросам развития кооперации на селе до 2020 года.

Решения, принятые на двухстороннем совещании в Новосибирской области, составят повестку дня первого Всероссийского съезда сельских кооперативов, который состоится в марте в Санкт-Петербурге. На нём будет обсуждаться концепция развития кооперации на селе на период до 2020 года. "Новосибирская область на хорошем счету по динамике развития сельского хозяйства. Регион обладает хорошим опытом по интеграции малых, средних хозяйств в кооперативы разных видов", - отметил принявший участие в совещании заместитель министра сельского хозяйства РФ Александр Петров. На встрече, состоявшейся накануне, губернатор области Василий Юрченко отметил необходимость развития такого серьёзного сегмента, как заказ для населения определённых видов продукции по "понятным ценам", а также выразил надежду, что конференция позволит лучше увидеть существующие проблемы, выработать формы управления, методы работы, адекватные сегодняшней ситуации".

Умники и умницы

Правительство области наградило талантливую молодёжь.

Заслуженные награды победителям и призёрам региональных, межрегиональных, всероссийских и международных олимпиад и конкурсов в 2012 году вручил губернатор Василий Юрченко. Обращаясь к участникам церемонии, глава региона отметил: "Желаю вам новых успехов, чтобы Новосибирская область как можно чаще звучала в лидерах и победителях". За семь лет реализации приоритетного национального проекта "Образование" 800 жителей области в возрасте от 14 до 25 лет за достиженные результаты получили государственную поддержку на сумму более тридцати миллионов рублей. По итогам прошлого года 36 талантливых молодых людей получили поддержку в размере 60 тысяч рублей, еще 100 человек - по 30 тысяч рублей. Наибольшее количество лауреатов премии представили Специализированный учебно-научный центр НГУ, Новосибирский национальный исследовательский государственный университет, лицей № 130, гимназия № 1 Новосибирска, Новосибирский государственный консерватория.

Поддержат инвесторов

Правительство региона намерено увеличить господдержку инвестиционного бизнеса.

По словам первого заместителя председателя правительства - министра экономического развития Новосибирской области Алексея Струкова, инвесторы в ближайшее время могут получить больше доступа к государственной поддержке. Действующие сегодня меры ориентированы прежде всего на прирост налоговой базы. Это означает, что любой проект вправе получить поддержку, если компания увеличивает налоговые платежи. Но это главным образом касается строительства новых предприятий. Остаются неохваченными, например, система ЖКХ, энергосервисные контракты, когда вложения опкупаются за счет сокращения издержек при сохранении тарифа.

- Нужно менять идеологию, чтобы иметь возможность поддерживать инвестора, ориентированного на модернизацию ЖКХ и промышленности, - заявил Струков.

По итогам 2012 года, в экономику Новосибирской области было привлечено 162 миллиарда рублей инвестиций. По прогнозу, в 2013 году этот показатель увеличится до 200 миллиардов.

Операция "Дебитор"

Подведены итоги операции "Дебитор".

Сотрудниками государственной инспекции безопасности дорожного движения была проведена профилактическая операция "Дебитор", направленная на выявление правонарушителей, не оплативших в установленные сроки - не позднее 30 дней со дня вступления постановления в законную силу - административные штрафы. За три дня операции в отношении автовладельцев, не уплативших штрафа, сотрудниками ГИБДД Новосибирска и Новосибирской области было составлено почти 500 административных материалов по статье 20.25 КоАП РФ. Неуплата в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере, но не менее 1000 рублей либо административный арест до 15 суток.

По материалам пресс-службы губернатора и правительства Новосибирской области